



友嘉机电学院为企业兼职教师进行职业培训

友嘉机电学院 刘霞羽

1月7日晚,友嘉机电学院院长陈加明为容安电梯培训中心的企业兼职教师进行了题为“关于职业教育的几个问题”的职业培训。

企业兼职教师队伍建设是高职院校提高教育教学质量的重要措施,友嘉机电学院自进行校企合作以来,聘请了大量企业兼职教师。容安电梯专业班自2014年12月份开班以来,有26名企业兼职教师参与教学。企业兼职教师虽然具有丰富的一线生产经验,但由于理论教学与实际生产之间存在差异,且他们毕业于非师范院校,没有高职院校执教的经验,缺乏必要的高教理论。

鉴于此,陈加明对其进行了专题培训,从“什么是职业教育”、“杭职院的实践”、“高职学生的特点”、“企业老师应该如何做”四个方面进行了深入的解析,指出企业兼职教师应“走进学校,靠近学生,把自己当‘老师’看”,企业兼职教师从事的是“教育”,而不是“培训”。

陈加明最后激励大家:只要有了你们的共同努力,“容安培训”肯定会成为浙江省电梯行业人才培养的一张“名片”,“要电梯安装维修工,找容安培训”也将成为电梯行业的口号;终会有一天,“容安培训”会成为“容安教育”,成为一个“品牌”。



友嘉机电学院召开学生党员宿舍导师工作经验交流会

友嘉机电学院 傅淑燕

为进一步增强学生党员政治学习的自觉性,提升学习效果,推进学生党员宿舍导师工作深入开展,友嘉机电学院党总支于1月5日下午召开了学生党员宿舍导师工作经验交流会。会议由友嘉第四党支部书记傅淑燕主持,全体学生党员、部分教师党员参加。友嘉机电学院党总支书记邵立东参加了会议。

学生党员宿舍导师以工作开展心得和学生党员导师制的体会为主题,重点围绕如何帮扶新生和学生党员先锋模范作用的发挥两个方面进行了交流发言。会议中38位学生党员结合自身学习和工作实际,用生动的语言和鲜活的事例,交流了自己的真情实感,引起了与会党员心灵上的共鸣。如秦振峰讲述用真爱去关心新同学,了解结对寝室每位成员的性格,和他们做朋友,营造融洽的朋友学长关系,不

断充实和完善自身的具体做法,展现了一个学生党员导师在平凡的工作岗位上如何发挥先锋模范作用。鲍燕飞以“用心倾听——‘学生党员导师’工作心得”为题,用一个典型的案例诠释了学生党员结对帮扶新生宿舍导师工作的重要性和自己的真切感受,并对进一步做好工作提出了建议。

会议开了近3小时,党员教师们也都发表了感言,最后邵立东做了总结发言,他对友嘉机电学院学生党员在新生宿舍导师工作中的先锋模范作用给予肯定,对学生党员的发言进行了点评,并对学生党员如何立足岗位发挥模范作用谈了自己的认识。

此次经验交流会为下一步工作的开展提供了新思路,对保持共产党员先进性,充分发挥学生党员模范带头作用产生了积极的促进作用。



临江学院领导看望退休教职工

临江学院 荣先林

在新春佳节即将来临之际,临江学院院长谢萍华在退休支部书记许海春和分工会主席荣先林的陪同下,于1月13日冒着细雨赴杭城各地上门看望慰问了本支部部分退休在家的老领导、80岁以上的老同志及困难退休教职工。他们每到一处都送去新年的问候和祝福,并简要介绍了过去的一年学校在教学科研、学生工作、人才培养、学科建设等方面取得的成绩和新的一年的发展思路。

退休在家的老同志对学校的关心表示衷心感谢,对学校各项事业取得的成绩给予了充分肯定,相信学校将会在党政领导班子的正确领导下,在建设“国内一流高职院校”的路上越走越远、越走越好。

顶岗实习评定权企业说了算

普达海动漫艺术学院 郑蓉

1月8日,普达海动漫艺术学院在视听大讲堂召开2012级动漫专业毕业生顶岗实习汇报会。汇报会是对学生顶岗实习情况的总体检验,会议由艺术设计(动漫设计与制作)专业组和教科办共同组织,持续一天的汇报会邀请到普达海文化产业有限公司总经理苏焕、动画总监林光明等9位企业实习指导教师做评委,根据学生的实习岗位安排分成绘本组和品牌组,每位学生通过ppt汇报一个学期以来的实习成果和体验,评委们给出了专业点评。汇报结束后林光明和苏焕对学生的作品给了充分肯定的同时,也对即将走上职场的同学们提出一些要求和建议。

通过三年的精心培育,普达海动漫艺术学院终于迎来第一届共计47名动漫专业毕业生。成立二年多时间里,普达海动漫艺术学院坚持校企共建、产教融合,深化“校中厂,厂中校”的教学模式,在顶岗实习安排环节学院坚持以学生为本,充分尊重学生的意愿。47名学生在进入普达海公司实习之前,由公司对学生的专业技能与就业倾向测试后进行统筹安排与协调,其中28名学生分成6组进入普达海文化产业有限公司,顶岗实习过程中先后完成公司的素材库项目的绘制和14本格林童话绘本;另外13名学生进入公司品牌组,参与公司卡乐彩项目的品牌策划、“宝贝去哪儿”节目的录制工作;剩余6名学生进入杭州天下行科技有限公司下属的平面工作室进行顶岗实习。

顶岗实习是人才培养中非常重要的实践环节之一,是落实工学结合的重要形式,是培养学生良好的职业道德、强化专业技能的重要途径。本届动漫专业毕业生顶岗实习环节圆满结束,每位学生通过实践不仅获得了专业技能的提升,也是一次角色身份的转换,收获了相当可贵的职场经验。这些都为明年毕业设计综合实践环节正式步入社会,以及今后的就业和个人创业打下更坚实的基础。

众泰控股集团与青年汽车学院洽谈合作

青年汽车学院 程君青

1月15日,众泰控股集团副总裁、新能源汽车有限公司总经理马德仁一行3人来到我校洽谈合作。青年汽车学院院长楼晓春及综合办主任、实训负责人参与接待进行座谈交流。

马德仁一行参观了公共实训基地、青年汽车学院钢结构厂房,随后在青年汽车学院2409会议室进行座谈交流。

座谈会上,双方就如何推进双方合作事宜展开深入交流,马德仁对双方的合作充满期待。楼晓春希望整合各自优势资源,达到双方共赢。双方初步达成合作意向,并对下一步的具体合作如何落地提出了诸多意见。

今后,青年汽车学院将与众泰控股集团进行进一步对接,推进校企合作。

信息工程学院开展优秀教师公开课活动

信息工程学院 郑崇盈

为了进一步提高教师的专业素养和教学能力,夯实教师驾驭课堂教学的基本功,信息工程学院分别于12月25日和1月7日开展了“优秀教师公开课”的活动。富众杰、杨森、贾宁和高永梅等四位教师作为各自专业的代表,为大家展示了四堂精彩的公开课。

为了使公开课收到实效,达到预期目的,信息工程学院教科办统一安排听课顺序、听课时间。在活动中,每位教师精心备课,充分运用多种教学手段,将新课程理念渗透到教学环节中,注重教学情境的创设和课堂探究。教师教学思路清晰,多媒体运用娴熟,展示了实际教学水平,取得了很好的教学效果。同学们课堂表现积极活跃,在快乐的学习氛围中得到了发展。分院领导深入课堂,并在教学环节的设定,教学方法以及教学手段等各个方面给予了及时点评和精心指导。本次公开课要求各教研组组织本组教师按时参加,听完课后集中时间进行说课、评课,互相交流沟通,每位教师再结合此次活动进行教学反思。整个信息工程学院呈现出浓厚的研讨氛围。

此次活动为教师们搭建了一个实践教学理念、锻炼自己、展示才干、交流学习的平台,在教学方面得到了磨练、提升,迅速成长,对提高教师的教育教学水平起到很大的促进作用。公开课的展示,给老师们创造了一个相互借鉴、学习、沟通与互动的机会,这对提高老师的教学业务水平具有积极意义。





2015年3月15日

杭职学子

杭州職業技術學院報
HANGZHOU VOCATIONAL & TECHNICAL COLLEGE NEWSPAPER编辑 周曇
学生编辑 林佩佩

7

金都管理学院学生参加杭港地铁志愿服务表彰大会

金都管理学院 白秀珍

1月3日,杭港地铁志愿服务表彰大会在浙江工商大学举办。金都管理学院学生志愿者应邀参加表彰大会。2014年4月23日,金都管理学院与杭港地铁共同成立了文泽路第九贴心服务队,一年来积极参加杭港地铁活动志愿服务活动达35次。

此次表彰大会由杭港地铁主办,我校团委副书记王天红与金都管理学院16名志愿者参加活动。

表彰会上,金都管理学院10名志愿者获得积极分子荣誉称号,6名志愿者获得优秀分子荣誉称号。杭港地铁贴心服务队的宣传片在现场不断播放,宣传片中志愿者们亲切的笑容,亲切的服务,感受到满满的热情和炽诚的爱心。在场领导和嘉宾纷纷表示了对杭港地铁贴心服务队赞扬和称颂。志愿服务的代表们表示:“开展地铁志愿者活动不仅便利了市民的生活,更是提升了杭城形象。”



“我相信在座队员们在服务期间都会遇到了各种各样的问题乘客,你们可能懊恼过、生气过,不过我相信你们都隐忍了,因为大家都知道自己代表是学校、是杭州城市形象。但我们肯定收获了很多亲切的



陌生笑脸所带给我们的满足。”金都管理学院志愿者学生负责人李诺讲到自己的感受。最后,颁奖现场穿上蓝马甲的方式进行了交接仪式,将这份责任和爱心传递下去。

地铁志愿服务是大学生锻炼自己的机会,也是打造魅力杭城的一股推力,希望在接下来的日子能将这份爱心延续,创造更多的辉煌。

旅游专业学生 提前两月达成 70% 顶岗就业协议

金都管理学院 刘建宽

截至1月21日,金都管理学院旅游专业的2015届162名毕业生中,已有116人与驻杭的高端品牌酒店达成或签订顶岗就业协议,提前两月达到顶岗就业的70%以上。签约对象包括金球-洲际、香格里拉、温德姆、浙江大酒店、江滨一号等21家企业。

今年旅游专业顶岗就业协议的签订好于往年的做法,主要是创造各种条件,发挥专业特色,通过多种路径,落实具体措施。本着培养毕业生姓“杭”、姓“职”、姓“院”的主旨,强化“重构课堂”,拓展学生的应知应会能力。一方面专业教师全力倾心的投入分院课程改革,将多门课程已付诸课堂实践。同时,积极申报金都管理学院课改项目,已汇报结题9项,突破了一些传统教学培养模式;另一方面,外聘杭州一些品牌酒店、旅行社的高层次企业经理和运营总监来校上课。同时,加大企业体验,提升岗位技能应用。旅游专业的多门课程中加大了深入企业体验环节,定期或不定期的由老师带队前往企业,深度合作,进行本课程的岗位技能熟悉,掌握和展示。给学生以发现、创造和进取的上升空间。特别是注重企业文化融入,丰富旅游技能储备,加快学生毕业就业的进程。通过有针对性的企业顶岗实习,丰富视野,达到书本理论知识,直接应用到岗位技能上,尽快融入该企业文化实践和文化活动中,满足企业个性化服务的准则。拓宽就业面、提高就业率。

信息工程学院 毕业生就业工作 迎来开门红

信息工程学院 周昕

近日从信息工程学院传来喜讯,信息工程学院软件技术专业2015届28名优秀毕业生提前被东忠集团下属事业部、杭州网新等合作企业录取就业。

我校与东忠软件集团自2011年校企合作成立东忠软件学院以来,始终把学生对口就业工作摆在首位。在课程建设、师资共享和学生对口就业等方面积极开展工作,运作机制不断完善,校企合作渐入佳境。

信工学院软件技术专业学生经过两年的专业训练学习后,从大二暑假开始,部分学生通过双向选择进入东忠班,经过六个月的强化学习后,东忠组织相关软件企业来学校招聘,面试合格的学生被合作企业录取并开始工作。

自2011年东忠软件学院成立以来,“专企融合”人才培养模式累计为合作企业培养输送近200名软件专业技术人才,其中部分毕业生已经成为企业的技术骨干,为我市软件服务外包行业的发展做出了一定贡献。

校学生会举办第13届 星级寝室颁奖典礼

校学生会 马蔡萍



1月7日下午,第13届星级寝室颁奖典礼在学生活动中心179会议室顺利举行。由学生会常务副部长陈素杰担任主持,副部长叶哲荣、张泽宇,常务副干事以及获奖寝室代表共计100余人参加了本次颁奖典礼。

典礼开始后,由陈素杰为本次活动致辞。她阐明了本次活动开展的意义。文明寝室给学生带来的益处。活动开展前期,学生会对所有寝室进行了仔细检查,最终角逐出了五星级寝室20个、四星级寝室29个、三星级

寝室52个;金点子寝室7个、最佳组织奖4个。友嘉机电学院、金都管理学院、信息工程学院、达利女装学院等四个学院在本次活动中表现突出,获得了本届的最佳组织奖,也赢得了台下热烈的掌声。

星级寝室活动的开展丰富同学们的课余文化生活,创建舒适的学习、生活、卫生和文化环境,倡导“文明寝室”的理念,使宿舍成为学生自我教育、自我管理、自我服务的主要场所,充分展现我校“打造文明寝室,构建和谐校园”的风采。

临江馨阳社与友嘉同舟室 共同举办8周年庆典

临江学院 徐贤 友嘉机电学院 窦润生



1月4日晚,临江学院馨阳社与友嘉机电学院同舟室在大学生活动中心共同举办社团成立8周年庆典。出席本次活动的有友嘉机电学院辅导员窦润生、临江学院辅导员徐贤、各兄弟社团的负责人、馨阳社全体干事以及同舟室全体干事。

在同舟室指导老师窦润生和馨阳社社长黄晓斌的一段开场致辞后,舞蹈《没有明天》直接将晚会现场氛围推向高潮。接下来的节目也赢得了同学们的阵阵掌声与欢呼,歌曲、口技、小品、游戏、话剧,尤其是“岁岁平安”这一游戏环节中气球的爆炸声犹如除夕夜的鞭炮点燃了整场晚会,“铁人三项”这一游戏

也让全场high翻。同舟室自创、自导的话剧《西游记》令同学们赞不绝口,不时引起大家的阵阵笑声。晚会最后在馨阳社全体干事《没有什么不同》的歌声中拉下了帷幕。

本次晚会不仅给同学们带来了欢声与笑语,还增进了临江学院与友嘉机电学院彼此间的友谊,同时也促进了兄弟院系间的合作、沟通与交流。相信在今后的道路上,同学们会依然感受到馨阳社与同舟室给大家带来的温暖,也祝愿馨阳社与同舟室都越办越好。



漫步杭职 静候花开

软件 1411 班 房 可

曾经的我遨游在大学之梦中，弹指一挥间，梦想实现，可是，我又将如何以待。

如此，就让我静候花开。

清晨，漫步于校园，桂花香扑鼻而来，不禁想起了“宠辱不惊，闲看庭前花开花落。去无留意，漫随天外云卷云舒。”如此美景，如若不用安静的心情去欣赏，何以懂得其中之精髓。

继续前行，男女嬉戏映入了眼帘，即“男女衣着，悉如外人，黄发垂髫，并怡然自乐。”于我看，他们都是“外人”，实则不然。如此情景，未曾在高中校园看到过，这就是不一样的生活。

“看远方，你指的方向。”走过去，“这竟然有玉米地，好想吃玉米啊！”出现在了我的脑海中。随即靠前，仔细欣赏，这么小的幼苗，竟能长成“参天大树。”那么，这得多少的汗水才能浇灌而来啊！看着它，眼睛好酸好酸，因为想到了爸妈，想到了他们的不容易。他们在家辛勤劳动，就是为了我能够有钱上学，可是我现在还无法回报他们，但我相信，终有那么一天的。爸爸送我来的那天晚上，我住在寝室，而他则以地为床，以草为席，但是他却不让我知道，编着理由骗我。他这么做，就是为了不让我替他担心。每每想到这件事，我都会不禁落泪。

时间如白驹过隙，转眼间，太阳的颜色已变成赤红。此时，“亭”是最好的选择。坐进去，用“心无物欲乾坤静，坐有琴书便是仙”的心态，去看校园的一片，才发现这是多么的无法比喻。

两点钟，我们又行出发，来到了图书馆，打开书门，一股浓



浓的书香味扑鼻而来，好久没有呼吸到这么香的书本味道，这让我久久不能忘怀。挑了一文“等待”，让我读到席慕蓉是如此得有耐心，她为了花一朵荷花绽放那一美，竟静等一个夏季，这是多么令人崇拜的事情啊！我要以此为榜样，能够“静”去欣赏。看着看着，忘记了时间，才发现已入傍晚。暂且，告别书香之地吧！

波光粼粼，霞光照在平静的湖面上，湖面像绚丽多彩的绸缎，看到这优美的景色，我不由得想起了白居易的诗句“一道残阳铺水中，半江瑟瑟半江红”继续深入，看到了柴胡，让我想起了家乡。家乡的柴胡已进入成熟阶段，人亦如此，我们已经长大了，能够独立生活了，那么凡事都需要自己用静去处理。

今天大致结束了，我逛遍了整个校园，了解了大学生活。它是那么得吸引人，那么得丰富多彩。

在这里，要想适应生活，更好地发展自己，就需要“坐看云起时”，更需要“静候花开”，等待自己绽放的那一刻。

如若不来此地，我定会有所遗憾。

风暖暖地来
抹过
白堤柳树下
你我依靠的背影

风轻轻地走
撩开
白日高桥上
你我热络的叙谈

花落
雁飞
厮守的美丽
飘飘洒洒
风醒，是你心扉的敞开
留情，是我永远的美好

市场营销 1411 班 汤勤佳



寒假生活

学生记者 施乒乓

又过去了一年，时光总是让我们追忆过去，放眼未来，踏上旅途的我，静坐在动车位子上，望着窗外，思绪飘到了这个寒假。

说实话我的寒假平平淡淡，没有去各地旅游，也没有去兼职打工，不像其他同学有的去肯德基兼职，有的去了超市做推销员。然而平平淡淡才是真嘛，不管是在哪里，我们都身处于这个生活中，我们总是会遇到困难，但是困难会让我们学会很多难能可贵的品质，获得很多的经验。

尽管只有一天的磨练，对我来说也是一种难忘的回忆。记得情人节的前几天，我的一个很久没联系的小学同学，发来邀请，问我如果有空的话，就过去帮他卖花。思索了一会，我便应邀去了。约好了时间地点，我们在哪里碰面。情人节当天，我和我的小学同学前往花店拿花，然后就开始卖了。一开始拿着一箱子花，在时代广场真的有点不好意思，路人经过我，我就祝福他们情人节快乐，即使他们不买。后来适应了就扯开嗓子大声吆喝起来。广场边上是一个大型商场，周围停着很多车。于是我便在商场周围四处观望，等待时机，终于也卖出了些许花。

然而重要的并不是卖出了几朵花，而是一种生活的体验。过程并没有想象的那般轻松，四处吆喝到处奔走，有的上了年纪觉得买花没必要，还有的自己是单身觉得买花不需要。但我记得我的营销老师曾经说过，顾客的需求是要有被激发的，我们需要给他们一个买花的理由，同时也要热情面带微笑、真诚实

意、勤劳。如果在路边摆一个小摊，我想只能遇到那些想买花的，但周围卖花的竞争是很激烈的，也许卖出的花会非常少。而另一部分的潜在顾客就需要我们激发他们的欲望，将买花举棋不定的人说的乐开了花，他们就自然而然会买了。这次卖花的机会让我体会到了很多也收获了很多，我想是我这个寒假非常珍贵的回忆，同时也是我人生最珍贵的回忆吧！

回忆总是很多，过去的回忆勾起了更久远的回忆。还记得那年高中毕业，谢师宴上我们大家都向老师敬酒，大家都带着稚嫩的脸庞一个个前往自己的大学。如今寒假来了，大家都再度共聚，每个人都开心快乐地聊起了自己现在的同学和生活，向老师再度表示感谢。

随着一天天的过去，也迎来了跨年的日子，一家人团聚在一起聊聊家常，说说身边的发生的人与事。也如往年一般，大家放起了烟花爆竹图吉利，由于爆竹污染空气，国家政策对此也进行了相关管理，所以今年的爆竹声没有以往的多，年味似乎如同爆竹声也变少了许多。只是铜钱味浓了不少，在春节联欢晚会那晚，我摇着手机抢红包，还有去各个群里抢红包！真是兴奋，难忘呀！还有大家互相发祝福，祝福羊年吉祥。是呀，又一年过去了，新年新气象，我想我也要在新的一年里定下新的目标，过去的后悔和惰性要摒弃同时要时刻提醒自己，希望尽在不言中。祝大家新年快乐，羊年大吉，新的一年有新的开始！



回家

学生记者 林佩佩

感觉离开家好久好久了。家乡的车还是少，三点半坐在车上还是要等到四点半才开，这个司机还是会因为乘客少而不停地念叨钱少。

也不知道是不是哪里又在施工，车竟绕着隔山的村子开山路回村子了。山路弯道多，也不宽，旁边也没有护栏，心里虽然忐忑，却也是舒坦。是更久没有看过这条山路了。

除了小学上下学曾坐车经过这条山路，这条路到底是留下了深刻的记忆。最早的记忆是我走了一点路说累，被妈妈一路抱回家，迷迷糊糊醒来后发现妈妈在给我穿毛衣。一家人曾一起走山路回家，那个不知名可食用的草我还是不认识还是没吃到，记得有一次明明有机会吃到的，可爸爸说这棵太老了，塞自己嘴里了，说给我重新找，后面的路竟然找不到了。刚学会自行车的那段时间，也不记得是有多喜欢了，姐姐读初中，我读小学，姐姐好像星期六放学，她和一帮结伴同学走山路回家，姐姐那头走来，我从这头自行车过去，上坡推，下坡冲，相遇后姐姐骑，我在后面坐一起回家……

五点到村下车了，天空很美，看了一会儿，就推着行李箱回家了。知道妈妈现在这个时候不在家，还是会有点担心怕进不了门，幸运的是大门是掩着的，很轻松地摸到了挂着的钥匙。可能是自己懒吧，连钥匙都不想带在身上，我不在的时间里，家里真干净，我把楼上的房间看了个遍。把行李都搬上楼，把大门掩好，该关的门关好，因为妈妈不知道我今天回来，或者说是想给她一个惊喜吧。听到大门推开的声音，我就隔着窗站在阳台上看着，心里偷偷笑，等着好机会喊妈妈又怕吓到妈妈，却不想楼下没声音，手机倒是来了个电话，算是自己机灵之前调了静音模式。躲到最里面的房间接了电话，妈妈就问我在哪里，我就知道一定是哪个村里人告诉妈妈我回家了，心里有些埋怨那个人，心虚说在桥头胡，说了就心想自己笨啊，应该说在杭州啊，然后自己就跑出房间大喊妈妈，这个感觉真的挺好的。

山般掩不住了寂寞，水般扣夹了弦音，朦胧雾色茫茫，入了俗世，迷了双眼，惑了人心。

从未曾想雾气弥漫漫游天，让朗朗晴空忽被遮映，白雾在天际之间盘旋游荡，顿然的世界已成空，捉摸不透，飘忽不定。此时你我可如何，难道只是一味地接受与沉沦？不，蓦地听到了一声铿锵的风声，涤洗心头正气生，它说，雾气是惑人双眼的恶人，似有定人神气的魔法蛊惑人心，正视敌人，必须擦亮双眼，辨别虚实，拨开迷雾方可见华光！

“安能摧眉折腰事权贵，使我不得开心颜”，千百年前，诗仙青莲居士曾发出了这般豪气万丈的慨叹。他那蔑视权贵，傲岸不羁的品格在我们的心底打下了深深的烙印，从而缅怀起了这样一位刻骨铭心的伟人。

李太白的一生困顿，受到权贵的排挤，赐金放还，出逐京城。似乎是天妒英才，俗世给予了他太多的岁月蹉跎。面容的淡然修饰不了内心的无奈与凄凉。此时的诗仙认输了？屈服了？令我们这俗世欣然于口的是，李太白才是真正令人赞叹的猛士。没有逃避，没有退缩，他在心坎间立起了坚实的释然之碑。碑实心坚，没有什么外力能够轻易摧残他这份坚

定寻求心灵慰藉的力量。

心灵的力量，是最宝贵的生命源。俗世的雾尘在李太白的前路凝结，仿佛草丛中的荆棘刺痛着他行进的脚步。但奋然前行的他抓紧了月儿的余晖，灿烂星光将他引领到了一片壮美奇绝、离奇险怪的神仙洞府。清幽寂静、自由美好的天姥山是他心坎间的梦往之地。

他，佛如一位仙人般穿梭于山地，迷雾阻挡不了一颗期盼的心。华光涌来，惊现一片神奇。青冥浩荡，日月照耀。“虎鼓瑟兮鸾回车，仙之人兮列如麻”，李太白梦游天姥，寻觅了内心慰藉坎坷人生几何，于他如浮雾，华光的璀璨实乃闪烁动人。

雾，虚也；光，实也。迷雾虚幻，世事无常，人生如梦，“行乐须及时”。诗仙李白穷尽一生，用光辉一笔向我们诉说了“拨开迷雾见华光”的真谛。

迷雾遮掩，我们难以认清虚实，人生亦是如此，困顿渺茫，布满荆棘。心灵的真实慰藉是我们前行的动力，拨开迷雾，以勇气战胜虚无，华光显现，定可映照神奇，增添心灵一笔。

拨开迷雾见华光，欣然隐现久且长！

拨开迷雾 见华光

学生记者 陈高阳

